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Antimonopolní úřad zakázal vnitru nákup zbraní pro policii bez soutěže
Policie ČR nesmí odebrat pušky a samopaly od společnosti C.I.D., se kterou ministerstvo vnitra
uzavřelo smlouvu. Její plnění zakázal Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) a potvrdil jej i
předseda Petr Mlsna. Úřad o tom informoval v tiskové zprávě. Policejní prezidium podle mluvčí
Kateřiny Rendlové rozhodnutí respektuje, zbraně tedy od firmy nepřebere.

Justice se změnila. Dřív daleko více platila pravidla, i ta gentlemanská, říká Roman Fiala
Nejvyšší soud ČR je od začátku roku bez místopředsedy. Romanovi Fialovi totiž po 10 letech vypršel
mandát, prezident Miloš Zeman ale jeho nástupce dosud nejmenoval. Fiala zůstává u Nejvyššího
soudu jako jeden z jeho soudců a u příležitosti završení svého místopředsednického funkčního období
poskytl exkluzivní bilanční rozhovor Magazínu I. Vzhledem k pozornosti, kterou vzbudil, jsme se jej
nyní rozhodli v celém znění publikovat rovněž na INFO.CZ.

Plánované zálohy na exekuce mají klíčové nedostatky. Když projdou, bude je řešit Ústavní
soud, varuje exekutor Lukáš Jícha
Velká exekuční novela občanského soudního řádu a exekučního řádu, kterou v roce 2019 předložila
Poslanecké sněmovně vláda, počítá se zavedením povinných záloh na náklady exekuce. Vládní návrh
je v pořadí již třetím replikátem původní Pelikánovy novely, která byla světu poprvé představena již v
roce 2016 a byla v minulosti již dvakrát vrácena Legislativní radou vlády k přepracování. Návrh
navíc značně zastaral v čase a jeho východiska již dávno nejsou aktuální. Vychází totiž ze statistik
exekucí z let 2013 až 2015 a nereflektuje legislativní změny, ke kterým v posledních letech došlo.
Průměrný roční nápad nových exekucí poklesl o desítky procent a významně poklesl o počet osob v
exekuci. V tomto článku chci upozornit na klíčové nedostatky institutu zálohy na náklady exekuce ve
světle této novely.
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Bradáčová by měla zajít s Benešovou na kávičku a probrat tu „strašnou“ obhajobu, glosuje
Václav Vlk
Už minulou středu jsem měl „plno“ na svoje moudra. Svět se v novém roce rozjel zostra a patří jen
úderníkům. Neb kdo chvíli stál, již stojí opodál… Tak stojím a píšu, z odstupu je toho totiž vidět…

Ze zákulisí právnické fakulty: Jak se stal profesor Jelínek vedoucím katedry trestního práva
Proděkan Právnické fakulty Univerzity Karlovy a vedoucí její katedry evropského práva profesor
Michal Tomášek se ve třetím dílu seriálu „Ze zákulisí právnické fakulty“ vrací k dřívější sporům
ohledně jmenování vedoucího katedry trestního práva. Tím se nakonec stal profesor Jiří Jelínek,
který je nyní v centru pozornosti médií vzhledem k možnému střetu zájmů, který ale sám odmítá, a to
kvůli kombinaci asistování na Vrchním soudu v Praze a psaní soukromých posudků.

Ústavní soud musí podržet daňový balíček a umožnit prezidentovi vzít veto zpět. Jinak se
vydá do pekel formalismu
Ústavní soud brzy dopíše ústavu a určí, zda a jak lze vzít zpět prezidentské veto. Ač to tak nemusí
vypadat, na základě senátorské stížnosti na schvalování daňového balíčku, o níž informovala Česká
televize, vydá zcela přelomové rozhodnutí. Nejde jen o aktuální nastavení daní, ale rovněž o to, zda
je pro Ústavní soud důležitější formalismus, který alibisticky zvolil například loni při rozhodování o
koronavirových opatřeních, nebo skutečně projevená vůle a svým způsobem tak i přirozené, tedy
vrozené“ či „nadstátní“ právo, v mnoha ohledech chcete-li až zdravý selský rozum. Na dalších
krocích Ústavního soudu se taktéž ukáže, zda výroky jeho předsedy Pavla Rychetského z poslední
doby, které proti formalismu jasně směřují, jsou jen obratným PR bez jakéhokoliv faktického efektu,
či i skutečnou soudcovskou vůli prvního mezi rovnými, jenž může svou autoritou směřovat své další
kolegy.

Havel & Partnes přibrali dva nové spolumajitele. A Brož & Sokol & Novák chtějí s novou
partnerkou rozvíjet rodinně právní poradenství
V advokátní kanceláři Havel & Partners proběhla se začátkem roku tradiční vlna povyšování,
kancelář tak má od letoška dva nové spolumajitele, Ondřeje Majera a Jana Šturma. Kariérního
posunu se dočkalo taktéž 12 dalších advokátů. I v Brož & Sokol & Novák došlo k významné
personálii, Michaela Lang se posunula na pozici partnerky. Poradenská skupina Deloitte pak
finalizuje přípravy letošního ročníku ankety Zákon roku, jejímž je INFO.CZ opět mediálním
partnerem. Po zasedání nominační rady jeden předpis z loňské covidem zasažené legislativní nadílky
výrazněji vyčnívá, tipnete si jaký?

Předznamená registrace k očkování konec současného státu? Výzvy občanům, aby se stali
poslušnými dětmi, každopádně fungovat nebudou
Přesně před 20 lety, 15. 1. 2001, se zrodila Wikipedie. I díky tomu si můžeme poměrně snadno
ověřit, že dnes, třetí pátek roku, by narozeniny slavil Martin Luther King nebo si připomenout, že
stejné datum je spojeno s tragickou smrtí Rosy Luxemburgové a Karla Liebknechta. Stejně ale skončí
většina z nás u informací typu: Od 15. ledna se budou přednostně registrovat k očkování proti
covidu-19 senioři nad 80 let a zdravotníci.

Exspolečník Eversheds Stanislav Servus rozjíždí nový byznys. Radí advokátům s předáváním
kanceláří
Advokát Stanislav Servus se po prodeji svého podílu v kanceláři Eversheds, dříve Dvořák Hager &
Partners, stále výrazněji profiluje v poradenství v oblasti nástupnictví rodinných firem a v tomto
oboru začíná radit rovněž advokátním kancelářím. „Čeští advokáti si začínají postupně uvědomovat
nutnost dané téma řešit tak, aby zachovali hodnotu advokátní kanceláře, kterou budovali desítky let,
i pro budoucí kolegy. A zároveň chtějí, aby jim vystoupení z advokátní kanceláře umožnilo zachování
určitého životního standardu po určitou dobu,“ říká Servus v rozhovoru pro INFO.CZ.
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Vláda rozhodla o tom, že ČR do bankovní unie zatím nevstoupí
Česká republika by zatím neměla nadále vstupovat do bankovní unie. Nedoporučilo to Ministerstvo
financí v aktualizované verzi studie, kterou schválila vláda. Materiál doporučuje vývoj v oblasti
bankovní unie nadále sledovat a jednotlivé aspekty a dopady přistoupení Česka do bankovní unie
znovu vyhodnotit v horizontu tří let. Unie vznikla jako reakce zemí platících eurem na finanční krizi.

MZ posoudí rizikovost sčítání lidu, když se posune, bude třeba změnit zákon
Ministerstvo zdravotnictví posoudí, zda by nebylo vhodné posunout sčítání lidu, které se má konat od
27. března do 11. května.

Vláda bude žádat Sněmovnu a další prodloužení nouzového stavu
Vláda projedná žádost o další prodloužení nouzového stavu kvůli koronavirové epidemii v pondělí 18.
ledna. Sněmovna by pak mohla žádost posoudit ve čtvrtek 21. ledna. Aktuálně stav nouze platí do
pátku 22. ledna, vláda chce opět požádat o dalších 30 dní.
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